

'छोटी-बड़ी चौपड़ से हटाये प्राचीन मंदिरों को दुबारा पूर्ववत् जगहों पर स्थापित करे प्रशासन'

जयपुर मेट्रो के निर्माण कार्य शुरू होने के वक्त यह तय हुआ था कि जब काम पूरा हो जायेगा, तब सरकार इन मंदिरों को दुबारा उसी जगह स्थापित कर देगी : मनीष पारीक

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर। परकोटे में जयपुर मेट्रो के निर्माण कार्य के दौरान छोटी व बड़ी चौपड़ से हटाए गए दर्जनों मंदिरों को वापस से अपने पुराने स्थान पर पुनर्स्थापित किए जाने की मांग तेज हो गई है। फिलहाल यह अधिकांश प्रतिमाएं पुराने आतिश मार्केट और माणक चौक थाने की पीछे स्थित देवस्थान विभाग की जमीन पर हैं।

पूर्व उपमहापौर मनीष पारीक के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने मंगलवार को कलेक्टर अंतर सिंह नेहरा को इस संबंध में ज्ञापन सौंपा। मनीष पारीक ने कहा कि छोटी व बड़ी चौपड़ के प्राचीन ऐतिहासिक मंदिरों को सिर्फ इसी शर्त पर हटाया गया था कि जब मेट्रो का निर्माण कार्य पूरा हो जायेगा, तब उन्हें दुबारा इन्हीं जगहों पर दुबारा स्थापित कर दिया जायेगा। तब तक यह काम चलेगा, तब तक इन मंदिरों की प्रतिमाओं को बड़ी चौपड़ स्थित माणक चौक थाने के पीछे देवस्थान विभाग की जमीन पर शिफ्ट किया जायेगा। चूंकि अब मेट्रो का निर्माण कार्य पूरा हो चुका है, ऐसे में



पूर्व उपमहापौर मनीष पारीक ने मंगलवार को जयपुर कलेक्टर अंतर सिंह नेहरा को ज्ञापन देकर छोटी व बड़ी चौपड़ से हटाये गये मंदिरों को दुबारा उसी जगह स्थापित फोटो-राष्ट्रदूत

सरकार अपना वायदा निभाएँ और इन प्राचीन मंदिरों की प्रतिमाओं को पुनः इनके मूल स्थान पर विधिवत स्थापित करवाये। क्योंकि इन प्राचीन मंदिरों से जनता की धार्मिक भावनाएं जुड़ी हुई हैं, इसलिए जिला प्रशासन इस मामले में हस्तक्षेप करें और जल्द से जल्द इन मूर्तियों को इनकी पूर्ववत् जगहों पर स्थापित करवाएं। समाजसेवी रणजीत मोदी ने बताया कि हटाये गये मंदिरों में छोटी चौपड़ के नजदीक कष्ट हरण महादेव मंदिर, किशनपोल, कंवल साहब हनुमान मंदिर, बारह लिंग महादेव, बजरंगबली मंदिर (प्याऊ) और रामेश्वर

को इनकी पूर्ववत् जगहों पर स्थापित करवाएं। समाजसेवी रणजीत मोदी ने बताया कि हटाये गये मंदिरों में छोटी चौपड़ के नजदीक कष्ट हरण महादेव मंदिर, किशनपोल, कंवल साहब हनुमान मंदिर, बारह लिंग महादेव, बजरंगबली मंदिर (प्याऊ) और रामेश्वर

पुराने आतिश मार्केट और माणक चौक थाने के पीछे देवस्थान विभाग की जमीन पर स्थापित हैं हटाये गये मंदिरों की अधिकांश प्रतिमा

महादेव मंदिर प्रमुख है। इसी प्रकार बड़ी चौपड़ पर चारों खंडों की ओर गौरी शंकर महादेव, ध्रुवमुखी महावीर हनुमान मंदिर, गणेशजी शिवालय मंदिर, जमनेश्वर ट्रस्ट का महादेव मंदिर, महादेव हनुमान मंदिर थे, जिन्हें शिफ्ट किया गया था। इस पर कलेक्टर ने इस बारे में मेट्रो प्रशासन को अवगत करवाने और उनसे इस बारे में बात करने का आग्रह किया है। कलेक्टर को ज्ञापन देने गए प्रतिनिधि मंडल में पंडित उमेश पुरोहित, भवानी शंकर शर्मा, दीपक भावन, दीपक शर्मा, रणजीत मोदी व राधा शर्मा मौजूद थे।

संक्षिप्त

'बच्चों से भीख न मंगवाएं अभिभावक'

जयपुर, (का.सं.)। सोशल ब्लूमिन्टी वर्क संस्था एवं उम्मीद संस्था प्रताप नगर के संयुक्त तत्वाधान में प्रताप नगर सांगानेर के आसपास युग्री झोपड़ियों में रहने वाले जरूरतमंद परिवारों को फल, दूध एवं मास्क वितरण किया गया। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य आस पास कच्ची बस्ती एवं युग्री झोपड़ों में रहने वाले लोगों को समाज की मुख्यधारा से जोड़ना रहा, उन परिवारों को कोरोना महामारी से बचाने के उपाय बताए गए एवं उनके अभिभावकों को बच्चों से भीख नहीं मंगवाने के लिए प्रेरित किया गया।

हथियार समेत बदमाश गिरफार

जयपुर। सांगानेर थाना पुलिस ने मंगलवार को वारदात की फ़िराक में घूम रहे हाईकोर बदमाश शेखर सिंह उर्फ सरजू (26) निवासी गांव श्यामपुरा, बादिकुई हाल लक्ष्मी विहार, बालनपुर थाना करणी विहार को गिरफ्तार कर कब्जे से पिस्टल बरामद की है। आरोपित शेखर सिंह उर्फ सरजू के खिलाफ हत्या का प्रयास, लूट मारपीट व फायरिंग के करीब एक दर्जन प्रकरण दर्ज हैं, जिसे मुखबिरी की सूचना पर बम्बाला गांव इत्यवर्ति नदी के पास से गिरफ्तार किया गया है।

प्लाज्मा दान कर जीवन बचाएं : जैन

जयपुर। रक्तदान परिषद से जुड़े एडवोकेट संत कुमार जैन ने कोरोना महामारी को हराकर स्वस्थ हो चुके मरीजों से अपना प्लाज्मा दान करने की अपील की है। उन्होंने संदेश जारी कर कहा है कि "आपने कोरोना को तो हरा दिया है, लेकिन इस महामारी से जुड़ रहे व्यक्तियों को अपना प्लाज्मा दान करने उनकी भी जिंदगियां बचाने के लिए आगे आएं। एडवोकेट जैन ने कहा कि जो भी लोग इस धर्मार्थ कार्य में अपनी भूमिका निभाना चाहते हैं, वे 9982211000 नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

परिचय सम्मेलन 20 सितंबर को होगा

जयपुर। गौड़ ब्राह्मण महासभा राजस्थान की ओर से कोरोना संकट को देखते हुए हर साल आयोजित किए जाने वाले युवक-युवती परिचय सम्मेलन 20 सितंबर को वर्चुअल रूप से आयोजित करवाया जाएगा। यह जानकारी युवा प्रदेश अध्यक्ष पंकज पचलंगिया ने दी है।

नम्बर मिलाइए 9928038414

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

विवाहिता को बंधक बनाकर डेढ़ माह तक देहशोषण

जयपुर। अजमेर की एक विवाहिता का शादी के कुछ दिनों बाद ही अपहरण कर डेढ़ माह तक बंधक बना कर देहशोषण करने का मामला सामने आया है। इस संबंध में पीड़िता ने करधनी थाने में मामला दर्ज कराया गया है।

थानाधिकारी रामकिशन विरगोई ने बताया कि 26 वर्षीय विवाहिता ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 30 जून को उसका विवाह अजमेर निवासी एक युवक से हुआ था। जिसके बाद वह अपने पति के साथ सुसराल में रह रही थी। घटनाक्रम के मुताबिक, 22 जुलाई को दोपहर करीब 11 बजे चूड़ी ठीक कराने सरवाड़ बाजार गई थी। इसी दौरान अर्जुन खटीक अपने दो दोस्तों के साथ मारुति बैन लेकर आया

पीआरएन के मूल आवंटि के लिए भूखंड खाली रखने के आदेश

जयपुर, (का.सं.)। हाईकोर्ट ने जेडीए को आदेश दिए हैं कि वह कालवाड़ रोड पर लॉन्च की जा रही गोकुल नगर योजना में एक भूखंड पुष्पीराज नगर योजना के मूल आवंटि के लिए खाली रखे। इसके साथ ही अदालत ने मामले में प्रमुख युडीएच सचिव और जेडीसी को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। न्यायाधीश अशोक गौड़ ने यह आदेश देवेन्द्र सिंह कौशिक की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता सौरभ रस्तोगी ने अदालत को बताया कि याचिकाकर्ता को मई 2001 में पुष्पीराज नगर योजना में भूखंड आवंटित किया गया था। वहीं अब जेडीए पीआरएन में जमीन खाली नहीं होने का हवाला देकर उसे कानोला के पास जेडीए की कल्पना नगर योजना में भूखंड देने की बात कह रही है। जबकि दूसरी ओर पीआरएन की जमीन पर ही गोकुल नगर योजना में भूखंड नीलाम किए जा रहे हैं। याचिका में गुहार की गई है कि याचिकाकर्ता को पीआरएन योजना की जमीन पर ही भूखंड दिया जाए। इस पर सुनवाई करते हुए एकलपैठ ने गोकुल नगर योजना में एक भूखंड याचिकाकर्ता के लिए खाली रखने के आदेश देते हुए संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

जनता से जुड़े कामों में देरी हुई तो जिम्मेदार अफसर और कर्मचारियों पर कार्यवाही की जायेगी : जेडीसी

लीजडीड, नाम हस्तांतरण, उप-विभाजन, पुनर्गठन, 90ए और 90बी के ऑनलाइन आवेदनों का तय समय पर निस्तारण करवाएंगे : गौरव गोयल

जयपुर (का.सं.)। जेडीए में लीजडीड, नाम हस्तांतरण, उप-विभाजन, पुनर्गठन, 90ए और 90बी के ऑनलाइन प्रकरणों का समय पर निस्तारण होगा। अगर इस काम में देरी हुई तो जिम्मेदार अधिकारी पर कार्रवाई होगी। जेडीए आयुक्त गौरव गोयल ने मंगलवार को लंबित प्रकरणों की समीक्षा बैठक के दौरान साफ निर्देश दिए। बैठक में विधानसभा, लोकायुक्त और कोर्ट के लंबित प्रकरणों पर भी चर्चा की गई। जेडीसी गौरव गोयल ने बताया कि नागरिक सेवा केन्द्र में दर्ज होने वाले ऑनलाइन प्रकरणों में लीजडीड, नाम हस्तांतरण, उप-विभाजन, पुनर्गठन, 90ए और 90बी के लंबित प्रकरणों का

निस्तारण समय सीमा में करने के लिए अफसरों को कहा है। अगर इसके बाद भी लापरवाही होगी तो जिम्मेदार अधिकारी और कर्मचारी पर

'जेडीए जो आवासीय स्कीम लांच करेगा, उसमें सड़क, रोड लाइट्स, पेयजल, बिजली और सीवर लाइन की सुविधा पहले विकसित करेंगे'
'अतिक्रमण और अवैध निर्माणों की रोकथाम के लिए भी जेडीए सचिव आलोक रंजन की अध्यक्षता में कमेटी बनेगी'

नियमानुसार कार्रवाई की जायेगी। जेडीसी ने बैठक में शामिल हुए अफसरों को डीटीएस, लोकायुक्त, मानवाधिकार, विधानसभा, न्यायालय

तेज रफ्तार ट्रक की टक्कर से बाइक सवार की मौत

जयपुर। श्याम नगर थाना इलाके स्थित कमला नेहरू नगर पुलिया के ऊपर मंगलवार शाम चार बजे करीब एक तेज रफ्तार ट्रक ने आगे चल रहे बाइक सवार को कुचल दिया, जिससे उसकी मौके पर मौत हो गई। सूचना पर टीआई सोन चंद मौके पर पहुंचे और युवक के शव को अस्पताल की मोर्चरी में भिजवाकर यातायात को सुचारु किया। मृतक की शिनाख्त दिनेश (22) निवासी दहमीकला, बागह के रूप में हुई है। दिनेश बाइक रिपेयरिंग की दुकान पर काम करता था घटना के समय वह अपने घर जा रहा था। इस दौरान टोले ने साइड देख वहां मौजूद कर्मचारियों ने इसकी सूचना फायर विग्रेड को दी। इस पर

एसएमएस मेडिकल कॉलेज की पैथलॉजी लैब में शार्ट सर्किट से आग लगी

जयपुर (का.सं.)। राजधानी के जयपुर के सवाई मानसिंह मेडिकल कॉलेज की पैथलॉजी लैब में मंगलवार सुबह आग लगने हड़कंप मच गया। सूचना पाकर मौके पर पहुंची एक दमकल ने करीब 15 मिनट में आग पर काबू पा लिया। मुख्य अग्निशमन अधिकारी जगदीश फुलवार ने बताया कि शाम करीब साढ़े 8 बजे एसएमएस मेडिकल कॉलेज की पैथलॉजी लैब में शार्ट सर्किट होने से आग लग गई। आग को बढ़ता देख वहां मौजूद कर्मचारियों ने इसकी सूचना फायर विग्रेड को दी। इस पर

एक दमकल की मदद से करीब 15 मिनट में आग पर काबू पाया

घाटगेट फायर स्टेशन से एक दमकल मौके पर पहुंची और करीब 15 मिनट में आग पर काबू पा लिया। आग से लैब में कोई खास नुकसान नहीं हुआ है। समय रहते आग को बुझा दिया।

साफा पहनाकर मातृ शक्ति को दिया कोविड सम्मान : एल.सी.असवाल

जयपुर, (का.सं.)। डॉ. बी. आर. अम्बेडकर जयंती समारोह समिति की ओर से मंगलवार को झालाना संस्थानिक क्षेत्र स्थित जगन्नाथ पहाड़िया ऑडिटोरियम में कोविड सैनिक सम्मान एवं रक्तदान शिबिर का आयोजन किया गया। समारोह की अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष एवं पूर्व आईएएस एल.सी. असवाल ने की। कार्यक्रम में असवाल ने कोविड सैनिक महिलाओं

रक्तदान शिविर में युवाओं के साथ पहली बार अल्पसंख्यक और हिन्दू महिलाओं ने भी रक्तदान किया

को साफा पहनाकर और सम्मान पत्र प्रदान कर सम्मानित किया और उपस्थित सैकड़ों महिलाओं को बालिका शिक्षा को प्रोत्साहन देने का संकल्प दिलाया। इस अवसर पर महिला शाखा की अध्यक्ष संतोष बिलोतिया ने महिलाओं को 'स्वास्थ्य किट' एवं सेनेटाइजर वितरित किए। कार्यक्रम का आयोजन कोरोना महामारी की गाइड लाइन को मध्यनजर रखते हुए मास्क एवं सोशल डिस्टेंसिंग की पालना करते हुए किया गया। कार्यक्रम में समिति के अध्यक्ष असवाल ने कहा कि यह आयोजन पूर्ण रूप से कोविड सैनिकों का सम्मान करते हुए मातृ शक्ति सम्मान को समर्पित किया गया। इस अवसर पर रक्तदान शिविर का भी आयोजन



डॉ. बी. आर. अम्बेडकर जयंती समारोह समिति के अध्यक्ष एवं पूर्व आईएएस एल.सी.असवाल ने कोविड सैनिक महिलाओं को साफा पहनाकर और प्रमाण पत्र भेंट कर सम्मानित किया।

किया गया। रक्तदान शिविर की विशेष बात यह रही कि शिविर में भारी संख्या में 'अल्पसंख्यक समाज एवं हिन्दू महिलाओं' ने भी रक्तदान कर अनूठी मिसाल पेश की। कार्यक्रम के आगाज के साथ समिति के अध्यक्ष एल.सी. असवाल के जन्मदिन पर उन्हें माला और साफा पहनाकर बधाई एवं शुभकामनाएं दी। आयोजन में पूर्व सांसद डॉ. कर्मासिंह यादव ने असवाल को साफा पहनाकर 'डॉ. अम्बेडकर विश्वविद्यालय' की घोषणा करने पर असवाल द्वारा मुख्यमंत्री का आभार प्रकट करने के लिए बहुत-बहुत

सोधवाद दिया और असवाल का जीवन सतायु रहे, इसका आशीर्वाद दिया। इस समारोह में नगर पालिका जोबनेर के पूर्व अध्यक्ष राजेन्द्र दायमा द्वारा सैकड़ों नये युवकों के साथ में रक्तदान किया और असवाल को 51 किलो की माला पहनाकर साफा बंधवाया गया और मंगलवार के दिन बालाजी की गदा से उनको सम्मानित किया गया। कार्यक्रम की समस्त जिम्मेदारी समिति के महासचिव फूलचन्द बिलोतिया एवं जयपुर जिलाध्यक्ष सूरजमल नूनकर ने संभाली।

लंबित प्रकरण, लैंड बैंक, रिकॉर्ड संधारण, जेडीए भूमि-संपत्ति और अतिक्रमण से जुड़े मामलों में जल्द से जल्द कार्रवाई कर जोरो पैंडेसी के लिए कहा है। उन्होंने बताया कि जेडीए प्रशासन ने हाल ही में जो चार आवास योजनाएं विकसित की हैं, उनमें भी विकास कार्य करवाये जा रहे हैं। इन योजनाओं में अभी तक क्या-क्या काम हुए हैं, इनकी जानकारी भी ली है। फिलहाल मंशा है कि आमजन के लिए जो भी स्कीम लाई जाये, वहां सभी मूलभूत सुविधाएं मौजूद हों। इसलिए अफसरों को इन योजनाओं में अप्रोच सड़क, स्ट्रीट लाइट्स, बिजली, पेयजल और सीवर लाइन

डालने का काम जल्द से जल्द पूरा करने को कहा है। जेडीसी गोयल ने बताया कि जयपुर शहर में हो रहे अवैध निर्माणों और अतिक्रमणों के संबंध में जो शिकायतें मिलती हैं, उनके लिए जोन व प्रवर्तन शाखा में सामंजस्य के लिए प्रक्रियाओं के स्तर तय किये जाएंगे और ऑनलाइन सिस्टम विकसित किया जाएगा। इसके लिए जेडीए सचिव आलोक रंजन की अध्यक्षता में कमेटी गठन किया जाएगा। इसमें मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन रघुवीर सैनी, जोन उपायुक्त 9 अन्व सुफियान चौधान और उपायुक्त जोन-8 अशोक कुमार योगी के अलावा आयोजना शाखा से एक अधिकारी शामिल होंगे।

सार-समाचार कोरोना जागरूकता अभियान आज से

जयपुर (का.सं.)। कोरोना के बढ़ते संक्रमण के बाद शहर के बाजार शाम 7.30 बजे बंद होने लग गए हैं। अब व्यापारियों ने कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए सरकारी गाइडलाइन की पालना करने का बीड़ा भी उठाया है। जयपुर व्यापार महासंघ की ओर से शहर के बाजारों में दुकान-दुकान जाकर दुकानदारों और ग्राहकों को सरकारी गाइड लाइन के बारे में जानकारी दी जायेगी और उन्हें इसकी पालना करने के लिए भी कहा जायेगा। जयपुर व्यापार महासंघ के अध्यक्ष सुभाष गोयल ने बताया कि दुकानदारों और ग्राहकों को सोशल डिस्टेंसिंग और मास्क की अनिवार्यता के बारे में जानकारी दी जायेगी। इसके लिए दुकानों पर बैनर-पोस्टर भी लगाए जाएंगे। लोगों को निःशुल्क मास्क व सेनेटाइजर बांटे जाएंगे। यह कार्यक्रम 16 से 18 सितंबर तक चलाया जाएगा। महासंघ के महामंत्री सुरेंद्र बज ने बताया कि मुख्य कार्यक्रम पांच बत्ती पर बुधवार सुबह 11 बजे आयोजित होगा।

ऑफलाइन परीक्षा कराने पर जवाब मांगा

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने राजस्थान विश्वविद्यालय के पीजी और यूजी अंतिम वर्ष की परीक्षाओं के आयोजन को लेकर यूजीसी और विवि प्रशासन से 16 सितंबर को जवाब देने को कहा है। मुख्य न्यायाधीश इन्द्रजीत महांति और न्यायाधीश प्रकाश गुप्ता की खंडपीठ ने यह आदेश तेजप्रकाश यादव की ओर से दायर याचिका पर दिए। याचिका में कहा गया कि फिलहाल कोरोना का खतरा बढ़ता ही जा रहा है। विवि की ओर से परीक्षा आयोजन करने से संक्रमण और अधिक बढ़ेगा। ऐसी स्थिति में अंतिम वर्ष की परीक्षाओं को स्थगित किया जाना चाहिए। इसके अलावा यदि परीक्षा कराना भी चाहे तो ऑफ लाइन के बजाए ऑन लाइन या अन्य किसी माध्यम का उपयोग किया जा सकता है। याचिका में कहा गया कि कोरोना के चलते विद्यार्थी दूसरे राज्यों में स्थित अपने घर जा चुके हैं। इस वक्त उनका परीक्षा देने के लिए आना संभव नहीं है। इसके अलावा यूजीसी के नियमों के तहत परीक्षा ऑफलाइन के साथ ही ऑनलाइन भी ली जा सकती है। इस पर सुनवाई सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

'सिर्फ खाता संख्या के आधार पर पैसा ट्रांसफर कैसे?'

जयपुर। हाईकोर्ट ने आरबीआई और एसबीआई सहित निजी बैंक को नोटिस जारी कर पूछा है कि आईएमपीएस के जरिए खाताधारक के नाम के बिना सिर्फ खाता संख्या के आधार पर पैसा कैसे ट्रांसफर कर दिया जाता है। न्यायाधीश अशोक गौड़ ने यह आदेश आश्रय अग्रवाल की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता अभिमन्यु सिंह ने अदालत को बताया कि याचिकाकर्ता ने किसी व्यक्ति के कहने पर पंतजलि की डीलरशिप लेने के लिए उसकी ओर से बताए बैंक खाते में आईएमपीएस के जरिए पन्द्रह लाख रुपए ट्रांसफर किए थे। इस दौरान याचिकाकर्ता ने वेबिफोशरी नाम में पंतजलि आयुर्वेद लिमिटेड भी भरा था। वहीं बाद में पता चला कि यह खाता पंतजलि के बजाए किसी रामदेव यादव का गठन है। याचिकाकर्ता के नाम से ही यह न केवल ऑनलाइन लेनदेन के समय खाताधारक और बैंक खाते का मिलान करें, बल्कि लेनदेन संदिग्ध मिलने पर उसे तत्काल रोके। इसके बावजूद भी बैंक सिर्फ खाता संख्या के आधार पर बड़ी से बड़ी राशि का आईएमपीएस के जरिए ट्रांसफर कर देते हैं।

दो बाल श्रमिकों को मुक्त कराया

जयपुर। विद्याधर नगर पुलिस ने चूड़ी कारखाने से दो बालश्रमिकों को मुक्त कराकर संचालक को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार संचालक अमर खान (23) सुन्दर नगर, अमानीशाह का नाला के पास रहने वाला है। पूछताछ में सामने आया है कि आरोपित बच्चों को पढ़ाई करवाने का झांसा देकर बिहार से लाया था और यहां चूड़ी कारखाने में काम अपर लगा दिया। आरोपित को मोलवार को कोर्ट में पेश कर न्यायिक अधिकाश में भिजवाया गया है। एसआई स्नेहलता ने बताया कि सोमवार को समरस सेवा संस्थान की सूचना पर सुन्दर नगर स्थित मकान में दबिश दी थी।

सार-समाचार

कोरोना जागरूकता अभियान आज से

जयपुर (का.सं.)। कोरोना के बढ़ते संक्रमण के बाद शहर के बाजार शाम 7.30 बजे बंद होने लग गए हैं। अब व्यापारियों ने कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए सरकारी गाइडलाइन की पालना करने का बीड़ा भी उठाया है। जयपुर व्यापार महासंघ की ओर से शहर के बाजारों में दुकान-दुकान जाकर दुकानदारों और ग्राहकों को सरकारी गाइड लाइन के बारे में जानकारी दी जायेगी और उन्हें इसकी पालना करने के लिए भी कहा जायेगा। जयपुर व्यापार महासंघ के अध्यक्ष सुभाष गोयल ने बताया कि दुकानदारों और ग्राहकों को सोशल डिस्टेंसिंग और मास्क की अनिवार्यता के बारे में जानकारी दी जायेगी। इसके लिए दुकानों पर बैनर-पोस्टर भी लगाए जाएंगे। लोगों को निःशुल्क मास्क व सेनेटाइजर बांटे जाएंगे। यह कार्यक्रम 16 से 18 सितंबर तक चलाया जाएगा। महासंघ के महामंत्री सुरेंद्र बज ने बताया कि मुख्य कार्यक्रम पांच बत्ती पर बुधवार सुबह 11 बजे आयोजित होगा।

ऑफलाइन परीक्षा कराने पर जवाब मांगा

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने राजस्थान विश्वविद्यालय के पीजी और यूजी अंतिम वर्ष की परीक्षाओं के आयोजन को लेकर यूजीसी और विवि प्रशासन से 16 सितंबर को जवाब देने को कहा है। मुख्य न्यायाधीश इन्द्रजीत महांति और न्यायाधीश प्रकाश गुप्ता की खंडपीठ ने यह आदेश तेजप्रकाश यादव की ओर से दायर याचिका पर दिए। याचिका में कहा गया कि फिलहाल कोरोना का खतरा बढ़ता ही जा रहा है। विवि की ओर से परीक्षा आयोजन करने से संक्रमण और अधिक बढ़ेगा। ऐसी स्थिति में अंतिम वर्ष की परीक्षाओं को स्थगित किया जाना चाहिए। इसके अलावा यदि परीक्षा कराना भी चाहे तो ऑफ लाइन के बजाए ऑन लाइन या अन्य किसी माध्यम का उपयोग किया जा सकता है। याचिका में कहा गया कि कोरोना के चलते विद्यार्थी दूसरे राज्यों में स्थित अपने घर जा चुके हैं। इस वक्त उनका परीक्षा देने के लिए आना संभव नहीं है। इसके अलावा यूजीसी के नियमों के तहत परीक्षा ऑफलाइन के साथ ही ऑनलाइन भी ली जा सकती है। इस पर सुनवाई सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

स्वोया-पाया

प्लॉट नंबर 290, जेडीए कॉलोनी, सिरसी रोड, बिनदयाका, जयपुर का ऑरिजनल आवंटन पत्र खो गया है। कृपया मिलने पर संपर्क करें। 9785727991 सरोज देवी पत्नी श्री देवनाथ ठाकुर

नाम परिवर्तन

मेरा नाम भिवराज पुत्र रुपाराम, निवासी वार्ड नं. 03 तहसील दातारामगढ़, सामेर, सीकर राजस्थान है। जबकि दस्तावेज LIC Policy No. 331087847 में भीमराज उर्फ हो गया है। उपरोक्त दोनों नाम भिवराज व भीमराज मेरे ही हैं। 9799314288

आम सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नरे अधिष्ठाण पोस्टर पत्र 23 की अधिसूचना संख्या, पिनाली-काका नम्बर 22, प्रकाशित कर कोलेज, फिलिड, पृष्ठ-1 इत्यादि के साथ, 'बाद उद्घाटन कर, चक्र के पूरे विस्तार इतिहास एवं कोषाध्यक्ष इत्यादि व इत्यादी सभी शीर्षकों कोषाध्यक्ष कोषाध्यक्ष के नाम में' का ही जैने पुत्र व पुत्रवधु उन्नी व अन्ना समिति ने इत्यदि कोषाध्यक्ष को उन्नी कोषाध्यक्ष करवा कर लिखे हैं। और अपने जैने पुत्र व पुत्रवधु को अपनी सभा व सभा समिति के कोषाध्यक्ष के रूप में घोषित किया है और उनके नाम से सचिव के रूप में घोषित किया है और अपने जैने पुत्र व पुत्रवधु से कोई लेन देन कांय हो वह स्वयं निवेदन करें। नरे अधिष्ठाण को कोई विवादकारी नहीं है।

दिनांक: 15/09/2020 सचिव सतीश अग्रवाल (राखीबंद)

उद्घोषणा (इशतिराज)

न्यायालय (राज.) व्यवहार मित्र (सुचारिक) नंबर सं. 1670/2020 विषय : उत्तराधिकार प्रमाण-पत्र घोषित, लेटर ऑफ एक्जिमिन्टेशन प्राप्त करने हेतु प्रार्थना-पत्र।

प्राची-नाम श्रीमती फिरोजा बानो W/o स. अब्दुल काजीत मुसलमान निवासर स्थान मौलियाल दलावाली का, याबक्यू, जयपुर मुख्य FDR Rs. 1,36,030.00 की सम्पत्ति के विषय में पेशी दिनांक 14/10/2020 सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त प्राची प्रार्थना पत्र अस्तु किया है कि मुक्त, नाम नयेर खान पुत्र स. अब्दुल कलाम जालि मुसलमान निवासी सं. 1.14 मौलियाल दलावाली, याबक्यू, जयपुर का उत्तराधिकारी स्वीकार कर लेतेक पास में उत्तराधिकार प्रमाण-पत्र, घोषित, लेटर ऑफ एक्जिमिन्टेशन, प्रदान किया जाये। अतः उक्त प्रार्थना-पत्र को स्वीकृति में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह इस न्यायालय में दिनांक 14 मा 10 सन 2020 को न्यायालय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति प्रमाण सहित प्रस्तुत करें। उक्त दिवस के परचाया कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।

आज्ञा न्यायालय से-चिट्ठ सुचरिमा जिला एवं सेशन न्यायाधीश जयपुर महानगर द्वितीय